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Eine gute Wahl. Eine Ausbildung bei der Sparkasse Jena-Saale-Holzland bedeutet, sich sowohl für den größten Allfinanzdienstleister in der Region zu entscheiden als auch für eine Bank mit Perspektive und modernen Ideen.

Wenn's um Geld geht, fragt man Sie. Ob bei der Eröffnung eines Kontos, der Beratung für eine Geldanlage oder beim Finanzierungsgespräch - Sie unterstützen Ihre Kunden als kompetenter Ansprechpartner in allen Geldfragen.

Spannend ab dem ersten Tag. Schwerpunkt ist die praktische Ausbildung direkt in den Geschäftsstellen und Abteilungen der Sparkasse Jena. Dabei werden Sie stets von geschulten Ansprechpartnern begleitet. So lernen Sie uns von allen Seiten kennen – und legen Ihre Basis für eine Karriere in der Kundenberatung, der Geschäftsstellenleitung und den Fachbereichen bis hin zum Management.

Das bringen Sie mit:
· Sie sind freundlich und aufgeschlossen im Umgang mit Kunden.
· Sie sind engagiert, haben gute Umgangsformen und Spaß am Beraten.
· Sie arbeiten gern im Team, sind zuverlässig und belastbar.
· Sie sind erfolgsorientiert und zielstrebig.
· Sie haben eine gute Allgemeinbildung, Interesse an wirtschaftlichen Zusammenhängen und verfügen mindestens über einen Realschulabschluss.
Das lernen Sie:
· bedarfsgerechte Kundenberatung und Verkauf von Finanzdienstleistungen
· kundenorientierte Kommunikation
· Kontoführung und Zahlungsverkehr (national/international)
· Vermögens- und Geldanlagen
· Privat- und Firmenkredite
· Baufinanzierungen, Immobilienvermittlung und Versicherungen
· Rechnungswesen, Banksteuerung
Das erwartet Sie:
Die größte kreditwirtschaftliche Gruppe Europas bietet Ihnen anspruchsvolle Aufgaben und exzellente Karrierechancen in einem kompetenten und hochmotivierten Team. Sie arbeiten eigenverantwortlich, erhalten eine attraktive Bezahlung sowie zusätzliche Sozialleistungen.

Sie möchten dazu gehören? Dann bewerben Sie sich jetzt online unter www.s-jena.de/karriere!

Ihre Ansprechpartnerin Josefine Schütze steht Ihnen bei Fragen gerne unter 03641/679-2113 zur Verfügung.
